
Opakování 4. ročník                       Jméno:………………..……  
 
1. Přepiš čísla vzestupně: 666 500, 666 509, 89 543,  708 300,  98 534, 708 030. 

__________________________________________________________________ 

 
2. Napiš číslicí 

devět set osmdesát šest tisíc tři    ____________________    

pět hodin třicet sekund    _____________________    

sto tisíc šedesát      _____________________    

sedm tisíc sedm set sedmdesát    ______________________    

 
3. Vypočítej 

 

369 751  685 109  120 829  280 026  65 326 
  18 985  299 940         - 106 685         - 249 387  14 456 
                       7 018
    
 
 
4. Vypočítej 

1 000 000  :  100  =  __________  9460  .  100  =   __________ 

875 000  :  10  =    __________   183  .  10 000  =  __________ 

5600  :  700  =   __________   1 000  .  400  =   __________ 

6 000 :  20  =   __________   2 000  .  20  =   __________ 

15 000  :  300  =   __________   700  .  700  =  __________ 
 
141 798    71 509   9 864          63 018 
        .   7   __ .  30     .  26             .   19 

 
 
 
 
 
 

5. Vyděl, správnost výsledku ověř zkouškou 
250 964  :  8  =       698 144  :  5  = 
 
 
 
 
 
 



6. Počítání se závorkami, přednosti 

( 567  -  247 )  :  10  =  __________________________________________________  

185  +  45  :  5  -  2  =  __________________________________________________  

4  .  85  .  25  =  _______________________________________________________  

2 500  -  ( 2 500  :  5 )  + 800  -  ( 800  :  5 ) =_____________ __________________  

( 2 500  +  800 )  -  ( 2 500  +  800 )  :  5 = __________________________________  

 

7. Zaokrouhli na:     
 desítky tisíce statisíce 
36 847    

703 650    
809 995    

 
8. Na parkovišti před výstavištěm parkovalo 52 autobusů. 25 z nich bylo pro 45 

osob, ostatní byly pouze pro 38 osob. Kolik návštěvníků mohly autobusy 
přivézt? 

Zápis:  

 

 

Výpočet:  

 

 

Odpověď:_________________________________________________________________ 

 

9. Převeď 

8  km  = _______ m   2 km 306 m = _______ m  917 dm = _______ cm 

1 t  680 kg = _______kg      90 kg = _______ g   18 000 g = _______ kg 

600 l =_______ hl   1 hl 2 l =_______ l   20 hl = _______ l  

180 s = _______min  30 min = _______s   2 h = _______min 

   
10. Urči neznámou 

8  +  u  =  320   b  +  439  =  965    c  .  7  =  21 
 


